

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 27.12.2019

Numéro de publication: HR01-1004794249

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Association pour la Centralisation des Archives & la DIffusion de la Pensée de Hocine Aït Ahmed, Lausanne

Association pour la Centralisation des Archives & la DIffusion de la Pensée de Hocine Aït Ahmed Avenue du Temple 13 B 1012 Lausanne

Association pour la Centralisation des Archives & la DIffusion de la Pensée de Hocine Aït Ahmed, à Lausanne, Avenue du Temple 13B, 1012 Lausanne, CHE-424.653.560. Nouvelle association. Statuts du 10 novembre 2019. But: l'Association a pour buts d'apporter sa contribution aux efforts consacrés à la paix dans le monde et à la promotion universelle des Droits de l'Homme et de la démocratie, en s'inspirant des valeurs, de la pensée, de la méthode et de l'action de Hocine Aït Ahmed (pour but complet cf. statuts). Ressources: cotisations ordinaires ou extraordinaires de ses membres, dons ou legs, parrainage, subventions publiques et privées, de toute autre ressource autorisée par la loi. Membres du comité avec signature collective à deux: Aït Ahmed Tounsia dite Djamila, à Lausanne, présidente, Aït Ahmed Bouchra, à Lutry, viceprésidente, Aït Ahmed Salah-Dine, à Rabat (Maroc), secrétaire, et Aït Ahmed Jugurtha, à Lausanne, trésorier, les quatre de Lausanne. Organe de révision: FIDEO SA (CHE-116.300.075), à Lausanne.

Registre journalier no 23196 du 20.12.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud